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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Sey hónapi» ia*— K Feievre , . *o- K 
Mgyeoevre <#•- K Egész évre iao-_ J|

Proclamatie.
In teásul in care amiata romana 

cvacueaza zóna de la rasarit de Tisa. 
Comandamentul Trupelor románé 
amlnteste cetatenllor acestul tlnut 
ca ocupatlunea romana a fos 
provocata numal prln ofenslva 
porolta de armata rosie maghlara 
din vara 1919. Cetatenu) paenie din 
acest íinut judecand cu dreptate si 
impártialitate nu poate tagadui, ca da- 
tonta numai ostirilor románé foet sál­
ra I de bolsevismul distrugator, care se 
graben sa aduca la dezaslru si ruina 
toate avuiii le nationale maghiare sa 
prade ti sa transforme in ceuusa hu­
nul sí proprietatea fiecaruia. Din clipa 
ín care soldatul roman a pus stapanire 
pc maiul Tisei, dreptul, cinstea si via- 
í» fiecaruia, au fost garantate; ad- 
mimstratia civila, seoala, justitia, si hi- 
series nationale maghiara prin nimic nu 
au fost stenjenite; din potriva sub áru­
iul soldatului roman si au putut con- 
tinua mcrsul lor normal.

Daca mandria va inabuai pentru mo­
il ent simtamantul de dreptate istoria 
nepcriloare va fi obligata a recunuaste 
«-* numai grade armatei románé sa oprit 
ruina natiunei si statului maghiar, dcase- 
meni nu se va tagadni ca rechizitiunile 
strict necesare armatei de ocupatie sau 
facut in conditiuni legale si dupa o 
prealabila deapagubire avandu se, grija 
a se scuti de acestc obligatium locuitorii 
aevoiasi. Aduecm multuminle noastre. 
xuturilatilor civile locale, cure siau in- 
deplinit rolul cu bunevointa si exactitate, 
mai aduecm multumiri tuturor locuitori- 
ior cam recunoscand in armata romana, 
pe salratorii lor neau dat supunere si 
ascullere, fara sovaire. Átrágom totodata 
luarea ammte, ca in cazul cand vreo ceata 
de resvratiti sub impulsul fostilor im- 
pulerniciti ai gardai rosii, vor complota 
pe timpul retragerei la viata vreunui 
sóidat, functionar, sau cetatean roman, 
cri a a incerca a nlmici matériáiul 
urmatei romane, atunei arinala romana 
cprmdu si mersul se va rein toarce in 
Z' na in care sa complotat, pentru a 
dtscopen, prinde si reprima de indata 
pe atentatori cu toata rigoarea legilor 
de rasboiu. Zona se va préda, antori- 
Utilor maghiare in toata regula, astfel 
m cat limsiea cetatenilor sa fie asi- 
f u rats.

Comandamentul trupelor din 
Transilvania :

General a. s. Mardarescu.
Set de slat Major

General Panaltescu.

Felhívás.
Azon írtban, mikor * román hadse­

reg kiüríti a Tiszától keletre levő terlt- 
•«tet, a román csapatok parancsnoksága 
*«en terhiét polgárságának tudomására
hozza, ÍHig> a román megszállást 
csakis a magyar vörös hadse- 

ávT nyári támadása 
oezte elő. fezen terület békés pol- 

I"* igazságosan és részrehajthatatlanul 
i.éivo nem tagadhatja In, hogy csak a 
m>nán hadaknak kőazőnhető megmen- 
wss a megsemraisitó bolsevizmustól, 
(hu* L *,Ptett megsemmisülésbe és pusz 
«uiasbs vonni az egész magyar nemzeti 

•jprédálni és hamuvá váltó/.- 
Jooátmm(icnkinp!r t,áíyonát ét táléi
^ázon pillanattól, mihelví » román ka­
ri* 1 lis.-a pariját uralta, mindenki- 
JTL.* /°?n ' 1biztosítva volt,
4pe’*4' *' “kel.. iF,eír

szolgáltatás és a magyar nemzeti egy­
ház semmi által sem volt megakadá­
lyozva, sőt ellenkezőleg a román katona 
védelme alatt folytathatták menetüket. 
Ha talán a büszkeség egy pár pillanatra 
megsemmisítette az igazságérzetet, a hal­
hatatlan történelemnek kötelessége less 
elismerni, hogy csak — hála a román 
hadseregnek — meg lett gátolva a na- 
gyar nemzet és állam megsemmisüleae, 
hasonlóan le nem tagadható, hogy a 
megszálló csapatoknak feltétlenül szük­
séges rekvirálások törvényes feltételekkel 
és megfelelő kártalanítás mellett történ­
tek, számontartva ezen kötelezettség alól 
felmenteni a szegény lakosokat.

Köszönetét mondunk a helyi polgári 
hatóságoknak, kik hivatásukat jóakarat­
tal és pontossággal teljesítették.

Köszönetét mondunk még az összes 
lakosoknak, akik felismervén a román 
hadseregben felmenőjüket, alázatot és 
meghallgatást adván kétség nélkül. Egy- 
úttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon

Cenzúrát: Bubit. Sftanica.
CSÜTÖRTÖK, MÁRCIUS 4.

egyes szám Ara eo fillér.
Kaphat» ax összes dohánytézedékben. 

utcai árusítóknál.
kiadóhivatal:Szerkesztőség és

Karaites ddzsef-ut *e„ I. am. (passage! 
s • városi bérhazban, a

esetben, ha valamely hajtogató (fel­
lázadó) csoport a^ vörös gárda volt 
megbízottjának befolyása alatt, a vissza 
vonulás tartama idején merényletet kö­
vetne el valamely katona élete, hivatal- 
nők, vagy román állampolgár ellen, 
vagy megkísérel megsemmisíteni a ro­
mán hadsereg anyagát, akkor a román 
hadsereg menetében megáll, vissza fog 
térni azon területre, amelyen a merény­
letet elkövették, a merénylőket kiderí­
tem, elfogni, azonnal kivégetni a háborús 
törvények teljes szigorával.

A terület át lesz adva teljes rendben 
a magyar hatóságoknak oly módon, hogy 
a polgárság csendre biztosítva legyen. 
A* erdélyi csapatok főparancsnok» -

Mardarescu t, k,
tábornok.

* vezérkar főnöket
Fanaltescw

tábornok.

Hol dől el a magyar béke ügye ?
Lyonból jelentik : A magyar békedelegáció válaszát Londonban 

vitatják meg. Leginkább a politikai és etnográfiai kérdések megvita­
tása történik Londonban A Magyarországot illető gazdasági és egyéb 
kerdesek pedig a rendes nagyköveti lanacson lesznek eldöntve

A nagyváradi Szabadság közli:
Londonból jelentik: Az alsóház legutóbbi ülésén Balfour a kő­

vetkező kijelentést tette :
— Több interpelláló a magyar határok megállapítását kritizálta 

Azt mondottak, hogy a békeszerződésben megjelölt határok Magyal 
országtol igen nagy népességet elszakítanak. Azt hiszem - mondotta 
ualfour , hogy a határ legjobb volt, amit csak megállapítani lehe­
tett K határkérdésre vonatkozólag a vizsgálatokat gondos és tüzetes 
munkával végezték és semmiféle előítélet a határmegáilapitó bizott­
ság tagjait e tekintetben nem vezette. (Daily Chronicle.)

A Nagyváradi Friss Újság Írja: ,A Temesvári Munkáslap* teg­
napi szama bécsi jelentést közöl, mely szerint Apponvi Albert gróf 
ei en Londonban a pályaudvaron, amikor a vonatból kiszállt isme­
rőien tettesek merényletet követtek el. mely állítólag a kitűnő állam- 
fém elembe került. A hirt a bécsi lapok londoni távirat alapjan 
kozok, de a hírt még nem erősítették meg, Így azt is, a hír ellen­
őr ízbe'.ellenségére való tekintettel — írja a nagyváradi lap —— a 
legnagyobb fentartássál közöljük.* K

21 és 25. számú rendelet
(kibővítve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a 
katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. 
és ti. $ U. portja értelmében a had- 
*-----ói.a- — őrsiig védői­
éi ti. $ 11. portja értele 
sereg biztositAeáro és a*
Bére

elrendeljük:
a llszlig elfoglalt egész területre, mely 
h»dnü\eltti területnek tekintetik. '

1. Rend ellenszegőknek lennek le- 
kiölve:

a) akik russzakarat nélkül nyilvános 
helyiségekben, Állomásokon, vonatokon- 
»* utcán etb. közölni, elterjesztem, be. 
Szelni fognak bármely módon igaz vagy 
békéméit híreket vagy relativ meggyő­
ződéseket a hadműveletekről, a csapat- 
mozdulatokról ee helyzetükről, a kato­
nai hatóságok rendelkezéseiről, vagy 
bármely más dolgokról, » román had­
seregre vonatkozólag.

b) akik állomásokon, vonatoKon ta­
láltatnak, komoly megindokolás aélköj, 
vagy tolongani, kiabálni fognak és nem 
fogják tiszteletben tartani a rendre *» 
nettotélsf kiadott utasításokat

e) akik rossz szavakkal fogják illetni 
* román nemzetet;

* d) bármely jóakaratu személy, aki 
I levelet vinne, valamint azok, akik má­

sok által elősegítik magánleveleket aa 
egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló 
rendelkezések ellen lázit;

f) azok, akik meghatalmazás vagy 
katonai engedély nélkül, minden rosaz 
szándék kizárásával, titkon vagy nyil­
vánosan, akár katonai parancs folytán, 
akár nem, történt kiürített helységeket 
elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetn 
a román katonákat, a román hadsere 
get vagy országot;

h) bárki, aki rosszakarat nélkül meg 
merger, vagy megfertőz kutakat, forrá­
sokat, bármely folyó vagy állóvizet, va­
lamint bármilyen élelmiszert;

it azok. akik kritizálni fogják a pa­
rancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, 
vagy a hivatalok más jelvényeit)

k) azok, akik közbelépnek vagy má­
sok közbelépését nrovokálják, hogy meg­
akadályozzanak egv letartóztatást, vagy 
a parancsnokság által kiadott rendelet 
végrehajtását

5. Ezen rend ellen szegülök a követ­
kezőképpen lesznek megbüntetve.

Az a), b), e) és dj pontok alá esők 
meg lesznek vizsgálva hadbíró által, 
első ée utolsó alkalomkor egy évig ter­
jedhető börtönnel és 2000 let-ig terjed­
hető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az •), f), g), bt, i), j)ée ki pontokban 
foglaltak ellenszegülői a haditörvényszé­
kek által lesznek megvizsgálva és el­
itéi ve 8 évig terjedhető börtönnel és 
6000 lei—ig terjedhető pénzbírsággal

Midőn a fönt említett tettek közti 
valamelyik kémkedési vagy áruláai szán­
dékkal lesz véghez vive, a háború alatt 
már életbe lévő törvények szerint lesz­
nek megbüntetve.

8. A rendelet ellenszegüléseinek a meg­
határozásit királyi biztosok, hadbírók, 
térparancenokaágok, — csendőrtisztek 
ée bármily katonai rendőrtiszt végzi

4. B jelen rendelet, amennyiben lehet, 
lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ra­
gasztva minden községben, haditörvény­
székek székhelyén, hadbíróságokon, tér 
parancsnokságoknál, esendőraégeknél és 
községházaknál ki lesz hirdetve dobszó 
által is.

B formaságok megtartását jegyzőköny­
vileg állapítják meg a katonai rendőr­
tisztek.

B rendelet büntető hatálya életbe lép 
8 nap után a föntemlitett végrehajtá­
sokkal a csak azon személyek lesznek 
megbüntetve, akik e három nap után 
esnek bűnbe.

6. A 21. ée 26, sz. rendelet határo­
zatai. amelyeket szintén e parancsnok­
éig adott ki, de a jelen rendelettel nem 
egyezők, hatályon kívül lépnek abban a 
pillanatban, amikor » rendelet életbe 
lép.

Kiadva Parancsnokságunknál
Nagyszeben, 1919 május hó 13-én?

Erdélyi csapatok főparancsnoké 
Mardarescu tábornok, 

Vezérkari főnők:
Panaltescu tábornok.

A Tiszától keletre eső 
területek kiürítése.

Bukarestből jelentik : A román 
kormány hivatalosan közli: A fő­
tanács által megállapított hatá­
rokra való visszavonulási rende­
let következtében a román csa­
patok február 24-iken elhagyták 
a Tisza-vonalat. Február 25-én a 
következő vonalon állottak: Berg- 
sel (?), Rakamaz, Pusvtamargitta, 
Cserepes, Madaras, Kunhe yes. 
Püspöki. Szajol, Racez (?), Föld­
vár. A visszavonulás zavartalanul 
folyik.

Bukarestből jelentik: A román 
nagyfőhadíszállás február 26. és 
27-ről az alábbi hivatalos jelen­
tést adta ki:

A Tiszától keletre eső magyar 
terület kiürítési hadművelete min­
den incidens nélkül tovább folyt 
február hó 26 napjának estéjén. 
Csapataink: Bai, Varjú. t,aj»a- 
tanya. Nagy Vakonya-pusz's. Kis 
Vakomra puszta. Mándoki-tanya, 
Kenderes. Öcsöd, Kunszentmárton 
vonalon állottak. A román nedv 
ftíuuHuáUát, (Dácia.)

. „Jd .. áéb salt ifi: t-n,v
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Hogy épüljön 
a kert-városrész?

- Az Kgyererttw tudósítójától -
Mint az Egyetértés már jelen­

tette, az egészségügyi bizottság 
foglalkozott a kert-városrész kér 
délével. Dr. Tüdős Kálmán tiszti 
főorvos a kert-városrész tervéről 
a- alabbi érdekes részleteket 
mondotta el az Egyetértés munka­
társának :

— „A terv lényege az, hagy
a város saját, könnyen meg­
közelíthető területeit három­
száz négyszögöles parcellákra 

osztassa,
utcákat, tereket kijelölje, az egesz 
t lupén a vizlevezetési, vizszol- 
.- ili.ttási, közvilágítási, utcaburko- 
á-u munkálatokat végeztesse el,

A parcellák örök áron, 
szükség esetén az összes költ­
ségekre kiterjedő törlesztéses 
kölcsönök nyújtása mellett 
adassák el olyanoknak, akik 
szükségleteikhez mért családi 
házak építésére és a fent- 
maradd teriuet kertgazdasági 
megművelésére magukat köte­

lezik.
Ilyen módon érhető el, hogy 

mindenki hamarosan megfelelő. 
egá.'-.ZEfgea lakáshoz és egy család 
' tál megművelhető • földbirtokhoz 
ju son. miáltal tisztviselő vagy 
ipari munkás nem lesz kénysze­
rítve arra, hogy m nt most teszi, 
naponta több kilométernyi utat 
legyen kénytelen megtenni, hogy 
béreit területen valamit termel­
hessen. Tervem szerint ez a ren­
geteg idő és erőpazarlás azonnal 
megszűnik és sokkal több terme­
lés érhető el. Hogy szociális 
szempontból ez milyen fontos, 
azt bővebben fejtegetni felesleges. 
Tehát nem fényüzé-i kerttelepek- 
rői van sz , hanem reális köz- 
egész-égügyi tt közgazdasági re­
formról. “

Elkelt a Szilágyi-féle 
bérpalota.

— Az Egyetértés tudósítójától.
Tegnap délelőtt volt az árve­

rése a Szilágyi-féle Piac-u. 10. 
sz. bérpalotának az árvaszéki hi­
vatalban. Az árverésre négy Írás­
beli ajánlat érkezett be, de a 
szóbeli árverésen csak két ár- 
verelő jelentkezett, Ercsey Gyula 
fŐizolgabirú és Kupfer Jenő. A 
kikiáltási ár 1.500,000 korona 
volt, amely csakhamar felemelke­
dett 1,556,000 koronára; ezt az 
arat Kupfer Jenő Ígérte, amelyet 
még felemelt 14.000 koronával 
1.570,000 koronára. Erre az aján­
latra Ercsey Gyula még ráígért 
500 koronát, mire Kupfer Jenő 
felemelte ajánlatát 1.600,000 ko­
ronára, Újabb, illetve magasabb 
ajánlat ezután nem tétetett és 
így a harmadik leintésnél az in­
gatlanra a legmagasabb ajánlatot 
Kupfer Jenő ur tette, aki egyúttal 
a Korona Gözkenyérgyár r.-t.-ot 
es Ipar és Kereskedelmi r.-t.-ot 
is, mint társait képviselte s igy 
az ingatlan egymilliőhatszátezer 
koronáért az 6 tulajdonukba ment 
At. A vételár kékpénzben, tízezer 
koronátok és fürösziött ezresek 
kivételével fizetendő

Agyonütötte a* apját. — Vére» éjszaka.
• — as layatértAA luddilidlAldl, -

Tegnapra virradó éjszaka gyil­
kosság történt a Vendég-utca 88. 
szám alatt. Bartha IstVán 30 eves 
fiatalember agyonszurta az édes­
apját, Bartha János 59 éves gaz­
dálkodót. Bartha István pár hónap­
pal ezelőtt tért haza olasz hadi­
fogságból. Az apja nagyon kel­
letlenül fogadta a fiút, éppen nem 
örült hazatérésének és mindjárt 
azt mondta neki:

— Itthon ám dolgozni kell!
A fiú azt válaszolta:
— Tudom apám, nem na aka= 

rok én itthon ülni.
A fiú keresett is munkát, de 

csak pár hétre alkalmazták. A 
nagy munkanélküliség következté­
ben aztán bárhogy iparkodott is. 
nem kapott munkát. Mintegy négy 
hét óta otthon tartózkodott. Emiatt 
mindennapos volt náluk a vesze­
kedés apa és fiú között.

— Nekem ne ülj itthon, dol­
gozz, nógatta az apa,

— Várjon apám, nincs sehol 
munka.

Az utóbbi napokban már tűrhe­
tetlen volt a fiú helyzete Az öreg 
Bartha egész éjszakán át perle­
kedett vele. Kedden este 11 óra 
után jött haza a fiú. Az apa már 
otthon volt. ágyban feküdt. Amint

a fiú vetkezni kezdett, felkel* az 
öreg az ágyból.

— NA te tekergő, hazajöttél, 
kiálltott rá.

És rárohant a fiára. Dulakodni 
kezdtek. A fiú anyja is nővére 
tehetetlenül nézte, mint ütlegelik 
egymást.

A flu hirtelen előrán­
totta zsebkését és bele- 
szúrta apja nyakába.

Az öreg jajkiáltás nélkül össze­
esett. Nyakából patakként ömlött 
a ver. Pár pillanat múlva meg­
halt,

A szúrás fö ütőerét ta­
lálta és nyomban meg­

ölte.
A gyilkost a rendőrség még az 

éjjel letartóztatta. A holttestet ki­
szállították a közkórház halottas 
hazába. A gyilkosság ügyében a 
rendőrségen Tóth Gyula rendőr­
kapitány vezeti a nyomozást. A 
meggyilkolt ember hozzátartozói 
azt mondják, hogy az öreg na 
gyón durván bánt a fiával, állan 
doan piszkolta és szidta és soha 
sem szerette. Volt idő, mikor azt 
mondta, hogy ha a fiú nem dol­
gozik, inkább elteszi láb alól. A 
nyomozás folyik.

jfi katonai alkalma­
zottak fizetése.

A hivatásos tisztek és altisztek, 
valamint nyugdíjas tisztek és öz- 
vegyek 1920 március havi illet­
ményei kifizetése folyó hó 6-én a 
helybeli adóhivatalnál veszi kez­
detét.

Ennélfogva az utalványok a ka­
tonai gazdasági hivatalnál folyó 
hó 4-tŐl kezdve az igényjogosultak 
által átvehetők.

Xaionai
gazdasági hivatal,

loazezri

aft, Jbogy most már m iític 
bankjegy foee.

— Köztudomású doiof* * 
habom alatt a festékanyagok a ecu 
voltak beszerezhetők békebeli au 
nőségben, de még békében »» 
előfordult, hogy két különböző 
időben kibocsátott bankjegy szí­
nezésében árnyalatból! eltérésé 
két mutatott. Ezt már a festék 
keverés technikája hozta magával. 
Az elhasználódás folytán is elő- 
állhatták szinbeli eltérések, azért 
árnyalatkülönbségek még nem je­
lenthetik azt, hogy ez vagy amaz 
a bankjegy hamis.____________

Kertésziskola Debreczen- 
ben. Sesztina Jenő javaslatára 
a gazdasági bizottság előterjesz­
tést tett a közgyűlésnek, bizza 
meg a tanácsot, hogy tegyen ja­
vaslatot egy kertészeti szakiskolá­
nak D^breczenben való fölállítása 
iránt. Mivel pedig a kormány az 
egyidőben Budapesten, a Mehes- 
utcában működött kertészeti szak­
iskola decentralizációját tervezte 
akként, hogy egyes szakágak a 
vidéken helyeztessenek el, tegyen 
a tanács lépéseket egyik szak­
osztálynak Debreczenben való 
felállítása iránt.

Adományok. Márk Endre főispán- 
potgár.neeter kezeihez a népkonyha ja­
vára Halmágyi Samuel 200 koronát, 
Tóth Ferenc és Gyöngyösi Eszter el­
jegyzésük alkalmából összeg) Alt összeg 
fejében 150 koronát juttattak » hadi­
árvák részére,

Klsüstön főtt pálinka 
és tájborok kaphatók a

Központi korlátlan 
:: italmérésben ::
Hatvan-utca 5. szám, 
püspöki palota mellett.

A pénzpiac napról-napra uj meg 
lepetéseket hoz, a speculáció vak­
merősége uj és uj trükkökkel tá­
mad, hogy uj és uj jogcímeken 
használhassa ki a laikus közönség 
megfélemlített jóhiszeműségét. — 
Tegnap kicsalta rejtckükből a leg­
óvatosabb ezüstkoronákat is, most 
uj trükköt eszelt ki és a hiszé­
keny, különöseu vidéki néptől, 
potom 5—600 koronáért vásárolja 
össze a magas szériája ezres bank­
jegyeket.

A speculációnak ez ae uj fogása 
csernovici illetőségű. A cserno- 
vici zugbörzéken adták ki a jel­
szót, hogy minden ezerkoronás 
bankjegy, amelynek sorszáma ezer- 
háromszáznál magasabb, közön­
séges hamisítvány. Erre vándor 
spekulánsok árasztották el Besz- 
terce-Naszódot és Szolnok-Dobo­
kat, akik a falusiak ládafiába gyűj­
tött ezresbankóit kezdték összeró- ( 
tárolni 5—600 koronáért. Még a 
vidéki bankok is megriadtak és 
egyre-másra érkeztek a táviratok 
Kolozsvárra, hogy mi igaz ebből 
az uj meséből és amíg innen 
megnyugtató felvilágosítást nem 
kaptak, tartózkodó álláspontot fog­
laltak el a hamisnak hiresztelt 
bankjegyekkel szemben

László Gyula, az Osztrák-Ma­
gyar Bank kolozsvári fiókjának 
főnöke ezeket mondotta:

— Magam is értesültem a spe 
kuláció uj trükkjéről. Az Osztrák- 
Magyar Bank magas szériája ez­
resei épen olyan értékűek, épen 
annyira nem hamisak, akár az 
alacsonyaid) szériákból valók. Mint 
hallom, azzal igyekeznek félre­
vezetni az embereket, hogy a 
színe egy árnyalattal világosabb 
ar alacsony sorszámúikénál, de 

*e>nmie*etre rém jelentheti

4.389,187 korona a város 
1920. évi deficitje.

— Az Egyetértés tudósítójától, -
Kondor Kálmán föszámvevö 

most készítette el a házipénztár 
nak es az alapoknak 1920. évi 
költségvetését, A terjedelmes, szép 
munkát részletes jelentéssel tér 
jesztette be, amelyben igen érté­
kes gondolatokat vet felszínre, 
amelyek mind a városi vagyon 
jövedelmezőségét kívánják szol­
gálni.

A házipénztár szükséglete ősx- 
szesen 30.153.396 korona,

A fedezet 25.764,209 korona, 
a költségvetési hiány tehát 
4.389,187 korona.

A házipénztári hiány 2.200,000 
korona állami adóalap alapul vé 
tele mellett 200%-os községi pót 
adónak felel meg.

Ez a hiány az 1919. évi költ­
ségvetési hiánynál 931,640 koro­
nával kevesebb, ami az erdőgaz­
daságban folytatott helyes és ok­
szerű gazdálkodásnak köszönhető 
és a most létesített luxusadóknak 
tudható be s ezért javasolja is, 
hogy ez adók tartassanak fönn,

A kedvezőbb pénzügyi ered­
mény az egyes intézmények veze­
tőinek helyes megválasztásában és 
abban rejlik, hogy a gazdasági 
kérdések felszínen tartandók.

Javasolja, hogy a vayyonkczeli* 
ujjászereeztessék s az egves intéz­
ményeknek a gondos és szakszerű 
ellenőrzés biztosítása mellett na­
gyobb mozgási szabadságot bizto­
sítson s ahol csak szüksége mu­
tatkozik uj, arra való kiváló erő­
ket alkalmazzon.

A közel jövő feladata a városi 
takarepenztar megvalósítása.

Szűk égés a közérdekű üzemek 
és igy elsősorban a villamosvasút 
kózsegesitese.

„Szilárd meggyőződésem, — 
fejezi be érdekes es értékes elő­
terjesztését a föszámvevö, — h"gy 
a városi vagyonból helyes és ok­
szerű gazdálkodóssal olyan jöve­
delmet tudunk előteremteni, amely 
mellett nem leszünk ráutalva arra, 
hogy szükségleteink fedezetét a 
községi pótadó folytonos emelésé 
ben találjuk meg.*

A költségvetés, amelyet legkö­
zelebb a szakbizottságok és a 
tanacs tárgyal, a mai naptól 
kezdve a számvevőség 10. számú 
szobájában megtekinthető.

Képes- és művészi le­
velezőlap újdonságok
óriási választékban ér­
keztek és kaphatók a

.MÉLIUSZ*
könyv és pipirkereskedésben

ifcS
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Aki hónapokig nem 
szólt senkihez egy szót.
—- At Egyetértés tudósítójától. ~

Tegnapelőtt meghalt a közkór- 
házban László József volt föld­
birtokos és lapkiadó. A valamikor 
dúsgazdag ember a lehető leg 
nagvobb elhagyató! tságban élt. 
A Maróthy György-utca 25. szánt 
alatt bérelt egy kis szobát Nem 
érintkezett senkivel, még a vele 
egv udvarban lakókkal sem. A házi­
gazda mondta, hogy László Jó­
zsef már hónapok óta senkihez egy 
szót sem szólt. Hosszú idő óta 
rajta kivtil senki a küszöbét át 
nem lépte. Két nappal ezelőtt a 
házban lakók hörgest hallottak a 
lakásból, bementek hozzá és lát­
ták, hogy László Józ-ef az ágyá­
ban fekszik és agónizál. Minthogy 
a szerencsétlen embernek senki 
hozzátartozója nincs a városban, 
ért esitettek a rendőrseget, honnan 
Elek Ferenc rendöriisztviseiő ki­
ment a helyszínre és beszál ittatta 
László Józsefet a közkórházba. 
A beteg ember a kórházban 
másnrp reggelig folyton hörgött 
és agonizált, nagyon nehezen vált 
meg az élettől.

A rendőrség értesítem akarta 
László hozzátartozóit és ekkor 
kiderült, hogy senkisem tudja, 
hol laknak azok, László még az 
udvarban lakóknak sem mondta 
meg, hogy vannak-e hozzátartozói 
és hol. Szobájában a rendőrség 
400 korona készpénzt talált és 
sok könyvet.

László József valamikor egy 
hírhedt bünpör központjában ál­
lott. Hasábokon foglalkozott az 
esette! nemcsak a fővárosi, hanem 
a külföldi sajtó. Épen akkor volt 
a hires német Eulenburg por, a 
melyhez hasonlatos volt — bár 
kisebb aranyokban — László 
ügye. A botrányos bünpör kezde­
tén l»ászlot letartóztatta a rend­
őrség, csak később helyezték sza­
bad áb a. A bíróság végső Ítéle­
tében, mint beszámithatatlant, fel­
mentette Lászlót, de a szeren­
csétlen ember vapvonilag teljesen 
tönkre ment. Zavaros eletet most, 
63 éves korában fejezte be a 
halál.

A város fásítása. A gazdasági bi-
tottRág legutóbbi üléséből a terek, köz­
utak, utcák, városi birtok mesgvék be- 
lásitásanak kapcsán javaslatot terjeszt 
a közgyűlés elő, hogy utasítsa a mérnöki 
hivatalt, dolgozzon ki a városi fásításról 
*8 parkírozásról lu évre terjedő tervet, 
y. tervben ki kell mutatni azt is, hogy 
ívenként hova és milyen la, díszfa, 
uszrserje, virág szükséges, hogy tulter- 
mi-lés a kertészetben ne legyen. Figye­
lemmel kell tenni arra, hogy a fasorok- 
ban a hibás, beteg fák fokozatosan ki- 
cserélendők, hogy hézag ne támadjon, 
ügyelemmel kell lenni, hogy az uj cse­
metekertészetben az első ültetések meg­
történtek. részben ez év tavaszán tör- 
"“"f* *8 ezekből csak 1923-ban lesz 
ültethető fa. Nagyfontosságu még ama 
u.Vasat '*» hogy a mezőgazdasági müve- 

»re nem alkalmas talajt erdósilsek be. 
vért szükséges a városi birtokok tér­

képezése és agrogeologioiai minősítése 
#«ii?i*<!*>or*0*'**®a a művelési ágak külön 

tmvetésével. A térképpel kapcsolatban 
. ‘""«ok szakszerű befásitásának terve 

birtokok úthálózatának kidolgozása.
, ” ,erv,lu, ívenként változna, illetve re- 
! íjjil“ , í kerülne, A gazdasági bizottság
I »át rtvV >ui.c,ot> hbgy a takarékos- 
! *^n*k szigorú betartása mellett a
látásiatokat foganatosítsa.

m eztieti emelkedik
Ti* , ** Berlinből jelentik ■ A 
.,W,M legutóbbi jelent*.» »érint

ŐSIÉ (W km m Met
A ezükségbeiyegeket kivonták a forgalomból.

— Az Egyetértés tudósítójától •—
Mint ismeretes, a bélyeghiányra I 

való tekimettel január végén ki- I 
boc-átottak az úgynevezett szűk- i 
ségbélyeqeket. E bélyegek haszná­
lata természetesen csak a meg­
szállás időtartamára szólt s mi­
után már küszöbön van a meg­
szálló csapatok visszavonulása, 
amit a román vezérkar hivatalo­
san is publikált, a kormányzó­
tábornok eliendelte a szükség- 
bélyegek megsemmisítését.

Március 1-én, hétfőn 
délután egy kiküldött 
bizottság jelenlétében 
elégettek mintegy fél­
millió korona név­

értékű bélyeget.
A szükségbélyegekből összesen 

előállítottak
1,197,724 korona 98 fillér 

névértékű bélyeget.
Ebből kibocsátottak 8500 so­

rozatot.
Levelek bérmentesítésére szol­

gált 378,357 korona névértékű 
bélyeg Összesen kitett

a fölhasznált szükség­
bélyegek névértóke: 
736,608 korona 59 

fillért,
ami megfelel 1.223,743 darab 
bélyegnek.

Megsemmisítésre került pon­
tosan ;

461,116 korona 39 fillér név­
értékű bélyeg.

Ez az a bélyegmennyiség, ame­
lyet hétfőn délután 3—4 óra kö­
zött közjegyző jelenlétében a He­
gedűs és Sándor-ház udvarán

három kazánban éget­
tek el.

A hivatalos aktusról jegyző­
könyvet vettek föl. Most már a 
postán készpénzben szedik be a 
levélportót addig, amíg a debre- 
czeni posta a megfelelő ren­
des bélyegellátmányt meg nem 
kapja.

Ezzel a debreczeni szükségbé­
lyegek postai pályafutása véget 
ért. Érdekes itt megemlíteni, hogy 
az első kibocsátású bélyegekből 
több volt forgalomban, nevezete 
sen: 1.430,990 darab és pedig 
542,907 korona 14 fülér névér­
tékben.

A szükségbélyegekbői 207,000 
darabbal kevesebb került forga­
lomba, amelyek azonban maga­
sabb névértéket képviselnek, mint 
az első kibocsátású bélyegek név­
értéke, miután a második kibo­
csátásnál több volt » koronás 
cimiet.

Anglia az ezüstpiactól távoltartja 
magát és ennek következtében 
az ezüst ára 85 pennyröl 65-re 
esett. A valuták közül most a 
márkát favorizálják a külföldi 
piacokon, de különösen a romá­
niai nagybankok vásárolnak né­
met bankjegyeket. A vásáráénak 
az az oka, hogy Románia 5000 
lokomotív szállítására kötött meg­
állapodást Németországgal s ezek 
vételára Berlinben márkában fi­
zetendő.

Croker, Gly Ellnro, Marlltt 
és Ohne! regenyek érkeztek és 
kaphatók a „Méliusz* könyvkeres­
kedésben.

Bírói beosztás. Márk Endre főis- 
pán polgármester hotzAjérult az ítélő­
táblái elnök amaz intézkedéséhez, araely- 
lyel Szuhányi Andor volt kolozsvári 
törvényszéki bírót a debreceni törvény­
székhez osztotta be. A főispán a be­
osztott biró illetményeit folyósította.

Bárd és Rózsavölgyi ka­
rácsonyi albumok 1920. évre 
kaphatók a .Móliusz* könyvkeres­
kedésben.

A mértékhitelesítő hivatal uj 
vezetője. Mark Endre főispán polgár 
mester a debrevs ni állami mértékhi­
telesítő hivatal vezetésével ideiglenesen 
Garai Ignác volt nagyváradi mérték­
hitelesítő hivatali ellenőrt bízta meg.

Férfi fehórnemüek csinos 
kiállításban Frank Edénél, 
megyeház mellett.

Szédelgő házmesterpár.
Bródi Henrik Arany János-utca 
88. sz. alatti lakos, akinek Kut- 
utca 6. szám alatt is van háza, 
feljelentette tegnap Fábián András 
házmesterét, mert az a beszedett 
hazbérekkel már hónapok óta 
nein számolt el és a beszedett 
pénzt raját céljaira fordította, A 
nyomozás során a rendőrség ház­
kutatást tartott Fábiánéknál és 
tiszti felszereléshez tartozó tár­
gyat találtak. Kiderült, hogy Fá­
biánét feltörték o? ug- snebbap

az udvarban lakó Simon Antal 
altiszt lakását és mintegy 1400 
korona értékű fehérneműt és 
egyéb felszerelést tárgyakat el­
vittek. A további nyomozás során 
kiderült, hogy a Fábián-pár hiva­
tásszerűen űzte az internált ak­
tiv tisztek lakásainak kifosztását. 
Megjelentek az internált tisztek 
lakhelyén és hozzátartozónak ad­
ván ki magukat, nagyon sok ruha­
neműt, berendezési és felszerelési 
tárgyakat elvittek. Megkárosították 
igy Ilos-vay Péter századost és 
Molnár Mihály őrnagyot, akiktől 
több mint 50,000 korona értékű 
holmit vittek el a jómadarak. De 
valószínű, hogy még más helye­
ken is követtek el szélhámossá­
gokat, A nyomozás során meg­
ejtett házkutatás alkalmával az 
eltulajdonított tárgyak nagyrésze 
megkerült. A rendőrség a nyo­
mozást tovább folytatja, hogy a 
derék házmester-par további szél­
hámosságait is kiderítse.

Vázlattömbök, fekete és 
színes tusok, mindenfajta 
ecsetek és gombfestékek 
nagy választékban kapha­
tók a „Méllusz“ könyv- és 
papirkereskedésben.

Búcsú. Thoma Miklós, a deb­
reczeni dohánygyár eddigi veze­
tője a városból való távozása 
alkalmából ezúton vesz búcsút 
ismerőseitől, barátaitól és elfog­
lalja uj állását a Regia Mono­
polen ior Statuluinál.

Alföldy Károly tánciskolá­
jában a tavaszi tanfolyam már­
cius hó 10-én kezdődik. Beirat­
kozások Péterfia-u. 2. sz. 

Tavaszi Idényre férfi­
kalapok, fehérnemű és 
nyakkendő újdonságok 
legolcsóbban beszerez­
hetők Frantk Imrénél Piac- 
utca 43,

Előjegyzési blokk- m 
zsebnaptárak érkeztek ésksp
totók a „Mélmez' könyv- ét ps
pirkereskedéíben

Fényképészet. Tudatom 
az érdekelt műkedvelő 
közönséggel, hogy április 
i-től fényképészeti tan­
folyamot nyitok a Színházi 
Figaróban. Jelentkezni 
lehet naponta délután 
5—7-ig. takács Vince, 
fényképész.

Legrosszabb nyakkendőit 
is ujja alakítják Péterfia-u. 58- 
sz. alatt, udvarban balra.

Sérvkötők, haskötők, 
melltartók, irigátorok föl­
szerelve, pesszáriomok, 
Olla gumi, pólya gumi, 
mankó gumi, sebvatta, 
cipőkrém kapható Vltá- 
rlusnál, Piac-u. 16.

Or. Szőllősl nemi bete­
geknek rendel, Hungária- 
épület.

Sodronyszeg minden­
féle méretben kapható 
Ifj. Losonczi János cég­
nél József kir. hg.-u. 16.

Ifj, Schaff János táncinté- 
zeteben, a Royalban az uj tánc- 
tanfolyam kereskedő és iparos if­
jak részére folyó hó 8-án, hétfőn 
veszi kezdetét. Beiratásokat már 
elfogadok egész nap lakásomon. 
Csapó-utca 61. sz. alatt Folyó hó 

I 7-én, vasárnap nagy táncestély 
délután 5 órai kezdettel. Belépő­
díj 8 korona és a vigalmi adó,

Villamos szakmába vágd 
legkomplikáltabb munká­
kat készít és javít, DynamO 
huzal sárga és veres re­
zet vesz Földvári, Deb­
reczeni Első Elektrotech­
nikai gyár, Széchenyl-u. 
55. szám.

Csokonai-szinház műsora:
Csütörtökön A) bérletben Legény- 

búcsú operett
Pénteken Bj bériéiben Mandarin,

színmű.
Vig-szinház műsora:

Csütörtök, péntek nines elOedáe*

Egy debreczeni újságíró 
premiéreje. A debreczeni új­
ságírói kar egyik ambiciózus tagja, 
L Lóránt József egy kótfelvoná- 
sos színjátékot irt, amely a Cső- 
konai-szinházban kerül közelesen 
bemutatóra. — A darab cime : 
. Vissza lm s két főlvonásos szín­
mű. Tárgya egy nő küzdelme az 
elvesztett társadalmi helyért A 
témája a darabnak az, hogy ha 
egyszer a nő a tisztességes tár­
sadalom ércnivójáról Ie»ülyedt, 
akkor hiába van meg benne min­
den jó és szép tulajdonság, erős 
akarat és minden szenytől meg­
tisztító nagy szerelem, oda, ahon­
nan lesülyedt, vissza nem térhet 
többé, mert a múlt saját egyé­
niségén kiirthatatlan nyomokat 
hagy, másrészt, mert a viszonyok 
erősebbek, mint az emberek s a 
társadalmi viszonyok mérlege 
olyan érzékeny, hogy lentről fel- 
jövőnek, vagy visszatörekvőoek 
vissza kell aülyednie. A fő női 
szerepet Honthy Hanna játaza, 
aki különös ambícióval készül 
erősen drámai szerepére. Kedve» 
szerepe van Egyed Lenkének s 
finom és hálás szerephez jut a 
bemutatkozás* alkalmával nagy
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tóén amott fiatal Székely Zizi. 
A férfi szerepek Szigeti Jenő, 
Váradi Lajos és Bihari László
későiben vannak,

Ocskay Kornél ünneplése. 
Meleg ünneplésben volt része 
Ocskay Kornélnak, a színtársulat 
kedvelt tenoristájának, A Legény- 
bucsu kedd esti előadása alkal­
mával, a második felvonás után 
meleg ünneplésben részesítették 
a a Bohém asztaltársaság egy szép 
ezüst cigaretta-tárcával lepte meg.

Passió-Játék. A színtársulat tagjai 
Bihary Ákos és László a nagyhetet meg­
előző héten műkedvelőkkel karöltve eló- 
fogják adni a Krisztus élete cimü drá­
mát. A főszerepet a mii szerzője Bihary 
Ákos fogja játszani, László pedig Judás 
szerepét tölti be. Az előadás iránt már 
eddig is nagy az érdeklődés a közönség 
körében, csak a* kelt visszatetszést, 
hogy ezen vallásos irányú előadást a 

I pirosszinlapos darabokkal megfertőzött 
l Vígszínház deszkáin akarják lejátszani,
: amely színháznak kis színpadján a 
I tömegjelenetek nem is érvényesülhetnek. 

Az a vélemény, hogy e darab inkább a 
Csokonai színház színpadára való.

A színházi Iroda Jelentő­
sei : Leqénybuesu operetben ma 
Honiba Hanna, Ócskát Kornél, 
Makkal Magda és Szigeti Jenő 
játazák a főszerepeket. Mandarin 
Vemon Harold Owen kinai tárgyú 
angol ssinmü pénteken kerül elő­
ször színre a Csokonai színház­
ban. Az elejétől végig érdekfesziiő 
exotikus darab főszerepeit Gazdi 
Aranka, Kovács Lulu, Váradi La­
jos, Bihari Ákos és László Gyula 
játazák. Luxemburg grófja szom­
baton kerül színre Honthi Hanna, 
0. Hilbert Janka felléptével. Dollár- 
királyné operettben Hilbert Janka, 
Ócskái Kornél. Makkai Magda. 
Szigeti Jenő, Várnai és Szabó 
Gyula játszák a főszerepeket. Jövő­
héten kedden kerül először színre. 
Betyárkendője népszínműre készül 
a színtársulat, melyet több évi 
pihentetés után elevenítenek fel 
vasárnap este & Vígszínházban.

Arany-Bika mozlvarieté

Csütörtökön:

Pirosszinlapos férfi-est.
A HŐCSAbASZ bohózat 

Miért Jász meztelenül ?
Franci» bohózat

Előadás kezdete fél 9 őrekor

Tarr Mihály
törv. bej. cég általános ügynök, 
sége Király-utca 2-lk szám alatt
Ingatlan eladási hirdetései:

1. Teleki-utca 88. száma nagytelkfl ház, 
gazdálkodó araknak nagyon alkalmatos 
véle! lenne, több rendbeli lakosztállyal, 
istállóval, mellékhelyiségekkel, az udvar­
ban igen forgalmas péksütödével, amely 
szükség esetén istállónak is átalakítható 
lenne. Vétel esetén egy rendbeli lakás 
májusra beköltözhető.

2. Teleki-utca 78. $z. nagylelkű, jókar- 
ban levő ház; tőkebefektetésre igen jó 
alkalom I

3. Király-utca 7, sz. alatt fekvő 160 
négyszögöl területű, építkezésre kiválóan 
alkalmas üres telek.

4. Sertakert, Simonyi-ut elején. & városi 
közkórház közelében fekvő 870 négy­
szögöl területű, építkezésre kiválóa* al­
kalmas telek,

5. A Hatvan-utcai kis állomás közelében, 
a Kishegyesi-ut elején 1729 négyszögöl 
konyhakerti veteményes terület.

6 Tóczóskert, Acél-utca 37. sz. alatti 
1500 négyszögöl konyhakerti vetemé­
nyes, a rajta lévő, azonnal beköltözhető 
2 szobás,* konyhás lakással, istállóval 
együtt.

7. Csillag-utca S4. számé hóz, a rajta 
lévő 4 rendbeli egy szoba, konyhás és 
egy udvarra nyíló egyszobás lakással,

8. Csapókért, Kurucz-u. 84 az. ház, a 
hozzátartozó külön eikeritett 225 négy­
szögöl területű szőlő és gyümölcsössel.

9. Vargakert. Közép-utca 11 sz. alatti 
nagylelkű ház, részben még adómentes 
épületek. Májusra beköltözhető három- 
szobás lakással.

10. Vargákért, A 7óth «tc* 6. sz., rész­
ben még adómentes ház, nagy gyümöl­
csössel, szonnal beköltözhető utcai la­
kással

11. Vargakert, X. Tóth-utca 30--32. ez. 
alatti adómentes ház. több rendbeli la­
kással, üzlethelyiséggel, 334 négyszögöl 
területű gyümölcsössel, azonnal beköl­
tözhető lakással.

12. Fáy-dűlöben I hat hold els6 m- 
tályu prima fekete szántóföld.

Emez Ingatlanok eladásával 
I egyedül és kizárólag a fenti ál- 
! talános ügynökség bízatott meg, 
j ezekről bővebb felvilágosítás ott 
$ nyerhető, ott tehető le a foglaló 
I Is a hivatalos órak alatt, délelőtt 

8—12-lg, délután 2--6-ig, vasár- 
| napokon csak délelőtt 8~-12-ig,

Mla May főszereplésével a ;
„Tatjana11 cimü négyfelvonásos ;
drámát az orosz életből mutatja 
be ma és holnap az Apolló. Elő­
adások 6 és 8 órakor.

Pirosszinlapos fórfl-est ma 
csütörtökön az Arany-Bika 
Mozivarietében. Színre kerül­
őéit uj kupiék. táncok és bohó­
zatok „A nöcsábasz* és „Mit jársz 
meztelenül ?* kacagtató egyfelvo- 
násosok. Előadás fel 9 órakor.

BEI
Sport. A DKASE értesíti foot- 

baiiesapatának összes já ekosaií, 
hogy csütörtökön délután 4 órakor 
a tréningen okvetlen megjelenni 
szíveskedjenek. Főtitkár

Legmagasabb fokú
SZAPPANFŐZŐ SZÚDA,
kocslkenőcs, príma fénymáz, 
vaspor, Lurian príma cipőkré­
mek, fekete ruhalesték, bőr- 
zslr, cérnák, gyertya, 2-es és 
3-as cigaretta hüvely, cigaretta- 
papír és mindenféle fűszer- és 

rövidáru kapható
Ö2V BRÄUN JÓZSEFNÉ ÉS TÁRSA 
üzletében. Hatvan-utca 15. sz.

Brilliánsat,
arany- és ezüst ékszereket 
legmagasabb árban vásárol és 
legolcsóbban elad ««•«

BLATTNER,
órás és ékszerész, 
Kossuth-utca 4.

Or» és ékszerjavitásokat ol­
csón és pontosan eszközöl.

Alapittatott 188».

Karslbadi porcellán
12 személyes étszervlz, 
remek kláULáe, eladó I

Dezső L Irodája, Maróthy-n. 19.

Akác-és tölgyfát
minden mennyiségben 
házhoz szállítok ölen­
ként és aprítva méter- 

mázsánként

Polyánszky Oreszt
tüzifakereskedő, Piac-utca 58. és 
Miklős-u. végén; Szoboszlói-ut 1.

IIIIIIIIIMIIIIH

Bauer-telepen.
3 szobás csinos kis családi ház, Coin- 
niával szemben 350 négyszögöl ud 
varral, májusi beköltözésre eladó.
Dezső László irodája, Maróthy-utca 19.

kiiisin rrrrrrm

ANALIN ruhafestékeket
minden színben, angol kénsa­
vat, hangya-savat tec nlkal cé­
lokra vésérolok. Ajánlatot kór a

Hungária vállalat
Póterfla-utea 4. szám alatt.

r............. SSSSSSSBSSS

SZÉCHENYI-KERTBEN
gyümölcsös és veteményessel, 
% szobás lakás, nagy telek­
kel májusi beköltözésre elad*.

Dezső László irodája, Maróthy-utca 18.
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APROHIRDETESEK
1

hélklinarck«« 111 «All 4 korona, 
minden teeábbl eió 40 fillér. — Viiár- 
nap 10 Hóig S korona, mind«* további 
• z6 50 fillér. Vastagabb betübíl nedve 

duplán »zámittitik. —........—»«
s > T > T i T d ‘

Elsőrendű uriszabóság I
Tavaszi Idényre legújabb divat szerint készítünk mindenféle öltönyö­
ket, folttltőket.egyenruhdknt, finom kivitelben. Mérsékelt érák mellett

Férfiszabó Kisiparosok Termelő-Társulata
é Oebreezen, Klrdly-utca 4. szám alatt. 4

AJÁNLAT
Malactartási Vállalok felesbe. Patai- 

utca 11. szám. 970
Kosztosok ebéd ée vacsorára bent- 

élkezósre felvétetnek. Cím a kiadóban.
948

Elcserélem egy szoba, konyha, fis 
kamara, pincze e külön padlással biró 
utcai lakásomat hasonló, esetleg 2 szo­
bás lakással. Cím kiadóhivatalban. 813 

Utcai bútorozott szobával két úri 
embert teljes ellátásra elfogad úri csa 
Iád. Cim a kiadóhivatalban. 956

Nagymennyiségű vágott galyfe 
ölenként házhoz szállítva jutányosán 
megrendelhető. Péterfia 63. 960

Nagyobb mennyiségű apróra vágott 
tűzifa ölenként vagy mázsánként kap­
ható Péterfia 63. ez. 981

Vállalatomhoz úriembert keresek, 
ki némi tőkével járulna. Pénze fénye­
sen kamatoznék, sőt szórakozást is ta 
Iáin» benne. Ksetleg társ is lehetne. 
Cimet * kiadóhivatalba kérem leadni.

982

$

Veszek asztal és ágynemüeket, 
menyasszonyi kelengyéket, szöveteket, 
selymeket, csipkét és szalagot magaa 
árak mellett Kaiser, Piac-utca 7. 916

Gyakorlott nőikalap munkásnők azon­
nal felvétetnek. Cím a kiadóban. 958 

Kaucióképes Ozletkezelónő felvéte­
tik, Hungária-váilalat, Péterlia t. 949 

Gázcső csavarmetszót 2 cokk mirt 
tig megvételre keresek. Péteríia-utca^BL

Házal, földet, szőlőt vennék. Kék- 
pénzemből nehány ezret kikölcsönöznék 
Räcz Béla, Gambrinus melletti Tejcsar­
nokban. 963

Egy fiatal segédet felvessek, Palánk r 
fodrász, Csapó-u. 105. 951

Nagyobb fiú tanoncnak jobb fixe 
léssel felvétetik Széli Gergelynél, Piac 
utca 63. »63

<s> ELADÁS <S>

Házasság céljából középkorú, kis- 
vagyonú állami altiszt megismerkedne 
jobblelkü növel, esetleg kisvagyonuval. 
Levelet lapkiadóba Kedves férj jeli­
gére. 946

Hölgyeim I 33 éves kereskedő jó 
menetem üzlettel nősülni óhajt. Kéri 
megfelelő hölgyek válaszát lehetőleg 
fényképpel a kiadóba „Rózsa piros" 
jeligére, titoktartás becsületszóval biz- 
tosittatik. 947

Melyik úriember segítene 800 ko­
ronával barna csinos asszonykát. Vá­
laszt .Fekete gyémántnak* Színházi 
Figaróba jelezve. 957

30 éves róm. kath. özvegy, önálló 
iparos vagyok, ősmeretség hiányában 
ezúton óhajtok megösmerkedni hozzám 
illő leánnyal vagy özveggyel házasság 
céljából Hozományra nem reflektálok. 
Levelet Remény jeligére a kiadóba ké­
rek. Csak teljes címmel ellátott leve­
lekre válaszolok. 954

Barna asszony jeligére levél van a 
Színházi Figaróban átvehető. 965

„Jő tettért Jót várj" jeligés levelet 
csak most kaptam meg, újabb választ 
kérek a Figaró szalonba. 966

Egy színésznő szerelmi regénye, 
„Megcsalatva* címen kapható a Méliuaz 
könyvkereskedésben ée a Színházi Figa­
róban. 368

Léczkaró, 1000—1300 darab eladó 
Nyil-utca 10. szám alatt. 971

2 nagy vas bérén« eladd. Rőtvöe-u- 
85 szám. 904

Ócska nád, régi ajtók és vastag 
tölgyfa gerendák eladók. Honvéd utca 
2g. ez. 933

Egy koczs öt fiával eladó. Kand.a 
utca 5. az, 935

Pénztérnoknöl vagy kezelőnői ál­
lást keres óvadékképes gyakorlott híva 
talnoknő azonnali belépésre. Cím a ki­
adóban. 989

Eladó hát vágóhíd közelében, Gizella- 
utca 9- szám. Beköltözhető lakással, hiz­
lalóval, gyümölcsössel. Értekezhetni 
Homok-kert, Bujdosó-utca 84. szám alatt 
a tulajdonossal. 898

Oiszmagyar ruhához való értékes 
ritka szép complett ékszer gamitour al 
kalmi áron eladó. Cim a kiadóban. 955 

Angol bőrgarnitúra eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. 8®0

Sesta-kert, Poroszlay-ut 6». számú 
, szóló jó épületekkel eladó. Értekezhető' 
1 Meszenau. 11. 869

Eladó egy szép gyermekkocsi. Hon 
véd-u. 24. keresztépfiiet. »64

Eladó használt, jókarhan levő kút 
szivattyú. Széchenyi-kert, latván-ut

Családi ház,
főtérhez közel, Batvan-utca elején, 7 
szobás utcai, 6 szobáé udvari lakás, 
két családnak alkalmas, továbbá 600 
négyszögöl lelek, akár 60 darab jó­
szágra istálló, kocsiszín, külön nagy 
udvarkerttel eladó. „Kizárólagossági 
jogon"vevők csak velem tárgyalhatnak
Dezső L. irodája, Maróthf-u. 11.

felelős aserkesxtó;
Or. SZATAI PBHENOb

Kiadja;
Dabracztn n. klr. várét ée a itala* 
tuürtiarmáUis •gyházkirülitklaf*- 

nyomda-vállalat*.


